

高州古丁菠萝根村

一座残桥 一道风景



石拱桥上长了不少绿藤。 茂名日报社全媒体记者 甘杨松 摄

茂名晚报讯 记者李光耀 菠萝根村是高州市古丁镇的一条自然村,村中一座石拱桥看起来有点“历史悠久”感,成了该村的一道风景线。

该石拱桥位于菠萝根永安桥侧,是一座有两个拱的石拱桥,桥上长了不少绿藤,桥面并没有铺平,看起来有点“沧桑感”。茂名晚报记者经采访后得知,该桥是约修建于20年前,建成后就没有使用过,如今成了路过永安桥时看到的风景。该桥高于永安桥,有两个拱形,东拱大且高于西拱,呈东高西低状。

据菠萝根村50岁出头的陈叔介绍,在他小时候,这条河上是竹木搭的桥,约在上世纪90年代,当地群策群力,修建了该村进出平山及古丁的村道及永安桥,方便了汽车行驶。永安桥也是一座石拱桥,一个大拱跨河,拱上西侧有3个小孔,东侧有2个小孔,拱上浇筑了水泥路面。修好路桥几年后,有老板想在永安桥附近修建水电站,按设计蓄水到最高位后可能会出现水漫永安桥的现象,就在数米外的上方修建一条略高的石拱桥,方便群众从石拱桥出行。但后来老板出现了资金不到位,建水电站的计划没能实现,上方的石拱桥就出现“烂尾”现象。

记者用脚丈量永安桥是50步,推算永安桥有近40米长,桥下方河中可看到冲刷有型的石头,站在桥上望颇具沧桑感的石拱桥时,可听到淙淙流水声,旁边还有小小的溪流从高处汇入河道,看似一道小小的瀑布,让人不禁感慨这是自然山水间的一道风景线。

我市将开展道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治

即日起至今年10月31日

茂名晚报讯 记者李君平 通讯员茂司办 4月11日,记者从市司法局了解到,即日起至2023年10月31日,将在全市范围组织开展道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治,为期6个月。专项整治期间,社会各界群众可通过电话、来信的方式,积极提供所发现的道路交通安全和运输执法领域突出问题相关线索。

此次专项整治旨认真落实保障和促进社会公平正义,全面提升依法行政水平,推动解决我市道路交通安全和运输执法领域群众反映强烈的突出问题,以及认真落实中央依法治国办关于开展全国道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治的有关通知精神和省委依法治省办《关于开展广东省道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治的公

告》的要求。

专项整治将重点整治“逐利执法”、执法不规范、执法方式简单僵化、执法粗暴、执法“寻租”5个方面问题。若遇上述问题,广大市民可致电12345政务服务热线、12328交通运输服务监督热线、12389公安机关和民警违法违纪举报投诉平台提供线索。

为便于开展线索核查工作,请市民在提供问题线索时尽量做到内容详实,不得虚构或夸大事实,不得故意捏造事实、诬陷他人。此外,主要受理重点整治内容中明确的五个方面突出问题相关线索,其他方面的问题线索请径向有关责任部门反映。相关部门将依法保护线索提供人的合法权益,严格保密信息隐私;匿名提供线索时,请提供有效联系方式。

急救技能培训进企业



培训现场。 茂名日报社全媒体记者 吴云杰 摄

茂名晚报讯 “人人学急救,急救为人人”。为增强企业员工的急救意识,提高处理突发事件和现场急救的能力,近日上午,茂名市120急救指挥

中心宣讲团走进茂南区羊角镇花果世界,开展急救知识(技能)进企业活动,近百名员工参加培训。

培训现场,市120工作人员首先为大家讲解了救护培训的目的和意义,以及开展急救知识(技能)培训的重要性,并结合实例讲解了突发事件发生时,如何正确施救可以有效减少伤害。并用通俗易懂的语言详细讲

解了心肺复苏、海姆立克急救法、日常应急救护等急救知识,手把手地教他们技能操作。

(茂名日报社全媒体记者 吴云杰)

关爱未成年人 公益广告

让道德阳光普照每棵幼苗

爱我茂名 茂名市文明办 宣